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Фото автора

Юлія Юріївна Драгун

📝 Про автора

Юлія Юріївна Драгун

(нар. 1955 р.)

Юлія Юріївна Драгун народилася 25 червня 1955 року у с.  Новоселиця на

Тячівщині Закарпатської області в багатодітній родині колгоспників.

І хоч Юлія прекрасно вчилася в школі, отримавши атестат, подалася не до

технікуму чи вузу, а заробляти на хліб насущний, бо не було на кого більше

розраховувати. Згодом у неї з'явилася власна сім'я, народилися діти. А мрія

стати  вчителькою,  так  і  залишилася  мрією.  Юлія  Юріївна  була  щаслива  з

онуками та все-таки чогось не вистачало. Усе прояснив випадок.

Якось онучок Михайлик,  підійшов до бабусі  з  проханням скласти віршика.

Вона  ніби  тільки  й  чекала  такої  пропозиції.  Через  годину  на  папір  лягли

перші  римовані  рядки  доладного  віршика,  а  потім  ще  одного,  і  ще…  У

віршиках і прозових мініатюрах Юлії Драгун живуть, спілкуються, дружать і

потрапляють у різні пригоди колоритні, кумедні персонажі, котрі є носіями

позитивних або негативних якостей. І кожне таке перетинання добра і зла –

своєрідний  урок  для  маленької  людини,  один  із  перших,  найважливіших

кроків  у  пізнанні  світу.  І  мова  у  цих  творах  легка,  образна,  мелодійна.  А

оповіданнячка  для  найменших,  маючи  здебільшого  казковий  сюжет,

розповідають про дуже серйозні речі – любов до неньки, повагу до старших,

про красу рідної землі, справжню дружбу.



💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Юлія Юріївна Драгун вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Юлія Юріївна Драгун, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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